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Α Π Ε Ρ Γ Ο Υ Μ Ε 

ΓΙΑΤΙ 

Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΙΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΟΠΩΣ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΟΜΗΡΙΑΣ ΜΑΣ 

Αγαπητοί συνάδελφοι εργαζόμενοι της ΔΕΣΦΑ A.E. ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας. 

Το συνδικαλιστικό μας σωματείο είχε θέσει ως ιδρυτικό κιόλας στόχο του την καταγραφή, διαρκή ανάδειξη 

και τελική επίλυση του καθεστώτος εργασιακής ομηρίας και καθημερινής ανασφάλειας των εργαζομένων 

που, μέσω των παρένθετων εργοδοτών / εργολάβων, καλύπτει εδώ και δεκαετίες οργανικές/λειτουργικές 

/πάγιες και διαρκείς ανάγκες της ΔΕΣΦΑ A.E., εξασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία και την οικονομική 

ανάπτυξή της προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και του σκοπού λειτουργίας της. 

Εύλογα, λοιπόν, και προς ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας, αναζητήσαμε ως φυσικούς αρωγούς, 

τόσο την αληθινή εργοδότριά μας, όσο και την εκάστοτε Ελληνική Κυβέρνηση, για την αποκατάσταση μίας 

μακροχρόνιας αδικίας, που ίσως δεν έχει προηγούμενο για φορέα που αποτελούσε επί χρόνια εθνική 

υποδομή και εθνική περιουσία. 

Το εύλογο και δίκαιο αυτό αίτημά μας, ενώ επί χρόνια παρέμενε άλυτο, απέκτησε μια δραματική για τη 

ζωή και την εργασία μας εξέλιξη, αφού μετά την ήδη δρομολογημένη ιδιωτικοποίηση της Εταιρίας και το 

πέρασμά της στο νέο καθεστώς ιδιοκτησίας και λειτουργίας της, ένα ήδη αβέβαιο παρόν θα μεταφραστεί 

αυτόματα σε ένα επικίνδυνα πιο αβέβαιο, για εμάς και τις οικογένειές μας, μέλλον. Η γενική ανασφάλεια 

όλων των συναδέλφων, για εμάς, είναι πολλαπλάσια αφού μετά από τόσα χρόνια συνεχίζουμε να 

δουλεύουμε υπό το καθεστώς της εργολαβικής εκμετάλλευσης, χωρίς καμία εργασιακή εξασφάλιση και 

μισθολογική εξίσωση με συναδέλφους, με τους οποίους εκτελούμε ακριβώς τα ίδια καθήκοντα, ακριβώς για 

την ίδια εργοδότρια εταιρία, υπό τις ακριβώς ίδιες συνθήκες απασχόλησης, στους ακριβώς ίδιους 

εργασιακούς χώρους ! 

Δυστυχώς σήμερα Παρασκευή 9 Νοέμβρη, κρίνουμε ότι εξαντλείται κάθε προθεσμία ανταπόκρισης από 

μέρους της Κυβέρνησης, του ΤΑΙΠΕΔ και της Διοίκησης της Εταιρίας για την καλόπιστη έναρξη 

διαπραγματεύσεων και την πραγματοποίηση διαδικασιών διαβούλευσης για την πλήρη ενημέρωσή μας και 

τη δρομολόγηση λύσεων για το μεγάλο αυτό πρόβλημα ύπαρξης και εργασίας των εργαζομένων / μελών του 

Σωματείου μας στην νέα εποχή της Εταιρίας. 



Εκλαμβάνουμε, δικαιολογημένα, την αδικαιολόγητη και ύποπτη σιωπή τους και ως αδιαφορία και ως 

άρνηση. Ως αδιαφορία για τη ζωή μας και το μέλλον μας. Ως άρνηση για σταθερές και ισότιμες εργασιακές 

σχέσεις με όλους τους υπόλοιπους - με την πλήρη έννοια της λέξης -συναδέλφους μας. 

Είμαστε γι’ αυτό υποχρεωμένοι, σεβόμενοι την ομόφωνη απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης, να 

προκηρύξουμε, με τήρηση της νόμιμης διαδικασίας, 24ωρη προειδοποιητική απεργία για την 

Παρασκευή 16 Νοέμβρη, με μοναδικό αίτημά μας την ψήφιση νομοθετικής ρύθμισης για την 

εργασιακή μας αποκατάσταση με ευθύνη και πρωτοβουλία Διοίκησης και Κυβέρνησης. 

Για να είμαστε και εμείς και τυπικά και ουσιαστικά τακτικό προσωπικό με αορίστου χρόνου συμβάσεις και τις 

ίδιες μισθολογικές απολαβές με όλους τους συναδέλφους της ΔΕΣΦΑ A.E. Για να δώσουμε όλοι μαζί την 

μάχη της οικονομικής επιβίωσης και ανάπτυξής της σε συνθήκες ιδιωτικού και παγκοσμιοποιημένου πλέον 

ανταγωνισμού. Για να δώσουμε έμπρακτα, επιτέλους, τέλος στο δουλοκτητικό καθεστώς των εργολάβων 

συμβασιούχων ορισμένου χρόνου, του εργασιακού μοντέλου δηλαδή άλλων εποχών που δεν μπορεί να 

διαιωνίζεται στο κατώφλι της νέας εποχής της εταιρίας. 

Θέλουμε με την απεργία μας αυτή να στείλουμε ένα ηχηρό μήνυμα διαμαρτυρίας σε αυτούς που φράζουν 

το δικαίωμά μας στο μέλλον και μας παραδίδουν ομήρους στον νέο επενδυτή. 

Θέλουμε με την απεργία μας αυτή να αποδείξουμε περίτρανα ότι η υπομονή μας εξαντλήθηκε, ότι δε μας 

αρκούν πλέον οι υποσχέσεις του «θα δούμε» και το σιωπητήριο της, χωρίς αποφάσεις επίλυσης, αναμονής.  

Θέλουμε με την απεργία μας αυτή να απευθυνθούμε σε όλους τους συναδέλφους εργαζόμενους της 

ΔΕΣΦΑ A.E., που το μέλλον μας είναι το ίδιο κοινό και το ίδιο αβέβαιο, ζητώντας την υποστήριξη και 

συμπαράστασή τους στον αγώνα μας για λόγους που και οι ίδιοι και ξέρουν και κατανοούν. 

Θέλουμε με την απεργία μας αυτή, τέλος, να σπάσουμε τον φαύλο κύκλο της σιωπής και της ανοχής. 

Ξέρουμε ότι το αίτημά μας είναι και δίκαιο και εφικτό και υπερώριμο προς επίλυση. Και ξέρουμε ότι αυτήν 

τη φορά δεν μας αρκεί τίποτε λιγότερο από το να γίνει άμεσα πραγματικότητα και όχι μία ακόμη ανέξοδη 

υπόσχεση. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ να στηρίξουν μαζικά και 

ολόψυχα τον αγώνα και την απεργία μας ! 

Για το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ 

                                    


